L:;Laj'l,cL_M|u_m ‘Q}&? 9 oM

Jilwio]| J-’is HJJJJT
s | U8 g sgaml @l S douns

ﬁ_é\h._l' : A I g U e gt 3
1 (F+5x—-1) =+ (x—1) -‘g)'_\%- 2 (3X +23x+14) = (x+7)
S:LEE“LIJIJLI+E:E':JI 0: 31530 + 21l
3 (¥ —3x" 4+ 5x—6) = (x -2) 4 (9% —9x" +17x 4+ 6) = (3x—1)
0: Ul X' — x4 3:ll 11 :L’;El.l.il_gu.i%xz—Ex+5:af‘L'Jl
5 (—6x +x" +4)+ (2x-3) 6 (Bx'+2X —14x"4+2) =+ (4xX" +x-1)
—14: 3Uls 3% — 4x — 61550 3x+5: Uy 20" — 31l

:L_,:L_u.ajst_,sf(x)‘}n_,ﬁjg.i;,m(x)mé.;ﬁ
72 h(x)=x-2,f(x)=3x"—6x"+4x" —5x— 6 O
PR
0: 3L ¢3¢ +4x 431U L_-_rlgl-a-l-o : >3
walall ulsill & eio Qﬁk};
g h(x)=2x"-7x—4,f(x)=6x'—17x'— 282" —x + 4
0: 3ly ¢ 3x" +2x —1 : il

¢ guoual| sl saslall o 2 sl

> lgio 1/8



PG : :
walaia o ?\F.' Jlwall J>lg il

@alall aulsill & sin .?%d';.

A5 BV s o 231 S Jlows s

§ fl)=—— ¥
olmia Lk

{xlx # 0} (sl ¢0 el L2zl Sl1sY o 2lamadl Gl sttt sio ‘F‘()g?

2x—8

R

| c 1 ;
{x|x qe%,x;& 1} ghe s Lol wb izl sl e e tJLonell

_ -8
1 glx) = 7o

ol S o 1]l

Z:U.nj cﬂlﬁ:u .i‘.?_#jj rJ::L_.! :f';nij téLLLQ‘ﬁ‘ j.ﬁ u.:JJLEJ| L_,L:-iij

2 -2
_—— h —
12 f(x) =— 13 h(x) =
4 wx) =22 {5 g(x) =%
f—Bx f+4

wzlgis 2/8



almio % Jiluall Joly o
(12
x | -1] 0 |1|2 |28]|32[35/4]| 6

y=f(x)|-0.5|—0.67|-1| —2 [-10]| 10| 4 | 2 |0.67

y=ﬂﬁﬁbiu)wbjul=3ﬁf1)fjwbd
{x|x+# 3} H;iBnL;:.uki«ha..a:J“_'_' slaeY ez o]l
1|y # 0} S0ty Lazdi sasY e 15kl

Ay

> lgio 3/8



wulaia X

wilall ayleill  2io

o> lgio

)S-g. Sl >y il
(13

X -2 | =1| 0 |05(15|2 | 3 4
y=h(x)|-022|-05 -2 |-8| 8 | -2|-0.5]|-0.22

{x|x# 1} ghel ebimaly il slaeY! pax 1loned!

{y1y <0} hedldl Lzl slaell a1 sl

4/8

Ay }—'=U
2 [
;
P L
|
—n :
Fox=1
=10 ]
4 L




alaia <" Slwall Jls ol
@lall ausilasio SOV

(14

x —2 | -1 |-05/050.75] 1 |25 (355
y=w(x)| —1.1 |-1.75|2.9 [0.8| 0 |-0.5|—5.6/6.3[1.7

y=0:: _,;Ej'l..:ULE:.louj;x:S,x:ﬂ:La.mL:L_..J}a.__ULE:U:.:;d

{xlx#0,x#3} sl ¢ 0, 3 sl by i) sl eVl per 1dlonall

il sle V) e gkl

4

o> lgio 5/8



alaia ) Jilall J>lg oyl

wilall @uleill deia 5
()

(15

T 5| 2| -1 |0 |1 ]|2] 5
y=g(x)| 43 | 25 1 0 | 1 [25]| 43
15 gl OBV LS Sy cpliadl o Lol dant

—20
gN)=5+513

oo bohs o L dyy=5 . @l o L m bt 4 J003)
rm%)ﬁ.@ijfjr.kd 5.._.....-11)
ol Y e 1l
0,5) 520 510 <y <5l

Ay
beebeceadechadagqbaakedeatachadas
""""-...___H__ . -——

\\ ) /
N L/

1

“5 1 3 =2 T2 3 43 e

p il o 8 B33 o B0 8T 25 ol o B Bl los ] Sl 8
-1»..-..5.11&'..:;.1_-_}:}Lﬁjﬁr}.«.ﬁaj\;dr;:b,ajulrwﬁiaijéjuw1 L)

> lgio 6/8



- 5 o J.flw.a“ J.?i (& i

@alall @l=ill aeio \gﬁk}g 9 )N
H £ 23 - _— 2

ng_’h_gu_qfs::;u_h_,{g.ra+l4xz+ﬂx+g]L_gJL...J:.L_..i::_...Ai_!_}_,u-‘_._g 17

.1 i—q—ﬂ_u j_w:f .i..l_‘:-_; [I +2]2 LE_,L....:
Tl o 136 L ls ale dol ga g (X 4+ 2)2 35, Ml eds 5 6

Vo SO ¢ (x42) Je

(a—20)x s» (P+4x+4) Sl(x+2)? e il i 3 Sl

ﬂzzﬂﬁiﬁaMLﬂULﬁgj

3x + 2 ﬁ‘(&!

X4 4x+4)3x° + 140 +ax+8 ag(,f‘_ﬁ
(=) 3x* + 12x* + 12x ° 4_\ ¢
2x% + (a—12)x + 8 O lain
(=) 2x*+ 8x + 8 oo

(a—20)x

s g.luwsi;j}nﬂuhjﬂ 18
3x1-3¢' 332 + 54x Lo oSt il IS Lo il iS
itq.ﬂg&;;a__s.iuf‘ig._,af—sxt_g;.uﬁi;l__ﬂir&i_u.j

) . . .
ﬁ:@(&! gL,V s Sl L 935 01
}gﬁf‘-{' Loyl o Lgiaols i ls (5 5Ly 351 o
A s el Bl e Ve oodlde i h gl VI Ol o Sass

h=V+A
h=(3x"—3x" —33x* + 54x) + (3x* —6x) =x*+x—9+0

(%4 x — 9): 238 1 gLl 03|

> lgio 7/8



Jlaall J>lg ol

8/8

o> lgio



